

Вам, детки, снежные сказочные поделки!

Наши родители из группы «Тюльпан» приняли активное участие в оформлении участка снежными скульптурами для своих детей. Мама Ани Кочетковой сделала синего кита, черепашку, ежика из мультика. Родители Максима Политова, Ромы Викторова, Никиты Попова-снежную осьминожку и «акулу-Каракулу» из сказки «Доктор Айболит». Папа и мама Арины Луньковой-сказочного «Колобка» и забавную машинку из мультфильма «Тачки». Интересно гулять вместе со сказочными снежными персонажами. Дети очень довольны и счастливы, ведь родители очень старались для своих малышей.



